

సమన్వయంతో పని చేయాలి



క్రీడా సామగ్రిని అందిస్తున్న ఎంపీపీ రాజేశ్వరి, జడ్పీటీసీ జ్యోతిర్మయి, అధికారులు

బెద్దవంగర, అక్టోబర్ 4 : గ్రామాల్లో చేపట్టే అభివృద్ధి పని చేయాలని ఎంపీపీ ఈడురు రాజేశ్వరి, జడ్పీటీసీ పనులపై ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు సమన్వయంతో శ్రీరాం జ్యోతిర్మయి, మండల ప్రత్యేకాధికారి ఖుర్షీద్

ఎంపీపీ రాజేశ్వరి, జడ్పీటీసీ జ్యోతిర్మయి

కోరారు. బుధవారం ఎంపీపీ రాజేశ్వరి అధ్యక్షతన జరిగిన మండల సర్వసభ్య సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. గ్రామాల్లోని సమస్యలను తమ దృష్టికి తీసుకొస్తే వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సొంత ఇల్లు స్థలం ఉన్న లబ్ధిదారులకు రూ.3లక్షలను అందించి ఇండ్ల నిర్మాణానికి ఆదేశించడం జరిగిందని తెలిపారు. గ్రామాల్లో సైతం మహిళల అభివృద్ధి కుట్టు మిషన్లలో ఉచిత శిక్షణను అందించడం జరుగుతుందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామాల్లో నిర్మాణం చేపట్టిన పల్లె దవాఖానల్లో వైద్యుల సేవలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. అనంతరం కేసీఆర్ సోషల్ కిట్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీవో వెణుగోపాల్రెడ్డి, ఏవో కుమారయ్యాదవ్, హార్దికల్వర్ అధికారి రాకేష్, వివిధ శాఖల అధికారులు, వివిధ గ్రామాల ఎంపీటీసీలు, సర్పంచ్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కందువాల కప్పి బీఆర్ఎస్లోకి ఆహ్వానిస్తున్న బడే నాగజ్యోతి

బీఆర్ఎస్లో పలువురి చేరిక

కొత్తగూడ, అక్టోబర్ 4 : మండలంలోని ఎంచగూడ, వేలుబెల్లి గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు బుధవారం ములుగు జడ్పీ చైర్ పర్సన్ బడే నాగజ్యోతి అధ్యక్షులతో బీఆర్ఎస్లో చేరారు. వారికి నాగజ్యోతి కందువాల కప్పి పార్టీ లోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. బీఆర్ఎస్లో చేరిన వారిలో కాంగ్రెస్ నాయకులు జిట్టి విల్లయ్య, సంగి యాకయ్య, పెండ్యాల వేణు, గట్ల శ్రీను, కమలాకర్, కల్లి వల్లభే, ముత్యాల కిరణ్ తదితరులు ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ లింగన్న, పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షుడు జున్ను అశోక్, ముడికే యాకన్న, బండే రంజితే, నాలబాలరాజు, చిగుళ్ల రాజు, నమేజు ఉమేంద్రచారి, చిగుళ్ల రాజు, రాసూరి కుమార్, ఎంపీటీసీ సంతోషరాజ్ వెంకటేష్, నాగరాజు, కే సంపత్, పసుల గట్టయ్య, మోహన్రావు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్సీకి పుష్పగుచ్ఛం అందిస్తున్న పోస్టాఫీస్ అధికారులు

ఎమ్మెల్సీకి పుష్పగుచ్ఛం అందజేత

మహబూబాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 4 : మండల పరిధిలోని రెడ్డ్యాల, సికింద్రాబాద్ తండాల్ బుధవారం సబ్ పోస్టాఫీస్, జీపీ భవనం శంకుస్థాపన కోసం ఎమ్మెల్సీ తక్కువ రివీందర్ రావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వరంగల్ ఎస్సీఎం నరసింహస్వామి, పోస్టాఫీస్ సూపరింటెండెంట్ సైదా నాయక్, సుధాకర్ ఎమ్మెల్సీకి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వీరన్నకు డాక్టరేట్

గూడూరు, అక్టోబర్ 4 : మండలంలోని గాజుల గట్టు గ్రామం సోమూతండా వాసి ధరంసోత్ వీరన్నకు డాక్టరేట్ ప్రకటించారు. వీరన్న రసాయన శాస్త్రంలో చేసిన పరిశోధన ఇంటర్నేషనల్ జనరల్స్ ప్రచురితమైంది. తన పరిశోధన హైదరాబాద్ లోని సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ ప్రొఫెసర్ రాంచందర్ వద్ద చేశానని వీరన్న తెలిపారు. తన విద్యాభ్యాసం 10వ రకు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో గాజులగట్టు, గూడూరులోనే జరిగిందని వీరన్న తెలిపారు. వీరన్నకు సర్పంచ్, గ్రామస్థులు అభినందనలు తెలిపారు.



తొలిమెట్టు ఉత్తమ బోధన

గూడూరు, అక్టోబర్ 4 : తొలిమెట్టు కార్యక్రమం ద్వారా విద్యార్థులకు ఉత్తమ బోధన అందించాలని విద్యాశాఖ మానిటరింగ్ అధికారి ఆజాద్ చంద్రశేఖర్ అన్నారు. బుధవారం స్థానిక ప్రాథమిక పాఠశాలను తనిఖీ చేశారు. అనంతరం ఉపాధ్యాయులతో మాట్లాడుతూ తొలిమెట్టు కార్యక్రమం ద్వారా ప్రణాళికబద్ధంగా విద్యార్థులకు విషయ పరిజ్ఞానం కల్పించాలన్నారు. ఎస్ఈఎస్ వన్ పరీక్షలు ఎప్పటికప్పుడు నిర్వహించి మార్కులు రికార్డు చేయాలని తెలిపారు. మన ఊరు మనబడి కార్యక్రమంలో ఆగిపోయిన పనులు చేపట్టాలన్నారు. కార్యక్రమంలో హెచ్ఎం



ఉపాధ్యాయులకు సూచనలిస్తున్న మానిటరింగ్ అధికారి ఆజాద్ చంద్రశేఖర్

రాముడు, ఉపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్, భాగ్యలక్ష్మి, జయశ్రీ, యశోద, పైనాబి, కొండమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యువత క్రీడల్లో రాణించాలి

గంగారం, అక్టోబర్ 4 : గ్రామీణ ప్రాంత యువత క్రీడల్లో రాణించాలని ఎంపీపీ సరోజన సూచించారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదికలో ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన సోషల్ కిట్లను మండల పరిధిలోని 12 జీపీల ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారుల సమక్షంలో యువతకు అందించారు. అనంతరం బతుకమ్మ వీరెలను మహిళలకు పంపిణీ చేశారు. నేటి నుంచి ఆయా గ్రామాల్లో బతుకమ్మ వీరెలు

పంపిణీ చేస్తారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ ఈసం రమ, వైస్ ఎంపీపీ వీరభద్ర, తహసీల్దార్ రాములు, ఎంపీడీవో అపర్ణ, ఎంపీఓ సత్యనారాయణ, సర్పంచ్లు సారక్క, వెంకటలక్ష్మి, కార్యదర్శి స్వహూప పాల్గొన్నారు.



సోషల్ కిట్ ను అందిస్తున్న ఎంపీపీ, జడ్పీటీసీ, ఎంపీడీవో

దేశ రక్షణలో యువకులు ముందుండాలి

- క్రీడలకు పుట్టినిల్లు.. తెలంగాణ
- మాజీ కల్వల్ శ్రీనివాస్ రావు
- యువత చేతుల్లో దేశ భవిష్యత్ : డీఎస్సీ సత్యనారాయణ



అల్టిమో ఉద్ధోగం సాధించిన యువకులతో మాజీ కల్వల్ శ్రీనివాస్, పోలీసులు

రావు అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని ఉన్నత పాఠశాలలో ది సోల్జర్స్ డిఫెన్స్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆధ్వర్యంలో కురవి నోడల్ సెంటర్ లో శిక్షణ పొంది ఆర్మీలో ఉద్యోగం సాధించిన 13 మంది యువకులు, వారి తల్లిదండ్రులను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మహబూబాబాద్ డీఎస్సీ సత్యనారాయణతో కలిసి మాజీ కల్వల్ శ్రీనివాస్ రావు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రాంతం క్రీడలకు పుట్టినిల్లు అన్నారు. ఈ

ప్రాంతంలో ఎంతో మంది క్రీడాకారులు ఉన్నారని గుర్తు చేశారు. ఆశయంతో యువకులు సైనికులు కావాలన్నారు. సైనికులుగా పంపుతున్న వారి తల్లిదండ్రులకు సభికులంతా వందనం చేశారు. భారత సైన్యంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర పాత్ర ఉండాలని ఊరూరా శిక్షణ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కురవి నోడల్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేసిన నాటి నుంచి ఇప్పటి వరకు సుమారు 40 మంది ఆర్మీలో ఉద్యోగాలు సాధించారన్నారు. మిలిటరీలో ఎంపికైన మన ప్రాంత యువకులకు డిపార్ట్ మెంట్ పరంగా తమ వంతు తోడ్పాటు ఉంటుందని హామీ ఇచ్చారు. డీఎస్సీ సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ... ఇటీవల ఖమ్మంలో జరిగిన ఆర్మీ ర్యాలీలో కురవి సెంటర్ నుంచి 13 మంది మిలిటరీకి ఎంపిక కావడం వెనుక ట్రైనర్ కర్నం సింధూవర్మ కృషి ఉందన్నారు. యువత చేతుల్లోనే దేశ భవిష్యత్తు ఉందన్నారు. డీఎస్సీ సత్యనారాయణ, రవి, స్వామి, సీబి రమేష్, ఎస్సె గోపి, ఎంపీటీసీ చిన్నం భాస్కర్, నూతకృష్ణ, నర్సింహారావు, హెచ్ఎం వాహిద్, వీడి జ్యోతి, డాక్టర్ రాధర్షీ శ్రీనివాస్, కర్నం సింధూవర్మ, కర్నం నికీత్, సీహెచ్ శ్రీనివాస్, ఉద్యోగాలు సాధించిన విద్యార్థులు పవన్, సాత్విక్, రాజు, విజయ్, రాకేష్, రాజేష్, సందీప్, ప్రేమ్, హనుమ, బస్సీ, అజయ్, సాయి, సతీష్, వారి తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



నోట్ బుక్స్ అందిస్తున్న మాలె రవి, సత్యనారాయణ

విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్ అందజేత

గంగారం, అక్టోబర్ 4 : మండల కేంద్రంలోని రేపల్లెవాడ మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థులకు పెన్సులు, నోట్ బుక్స్ స్థానిక వ్యాపారులు మాలె రవి, యాద సత్యనారాయణ అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు విద్యార్థులతో మాట్లాడారు..నేటి పోటీ ప్రపంచంలో విద్యార్థులు కష్టపడి చదివి ఉన్నతమైన విద్యను అభ్యసించి, మీ తల్లిదండ్రులకు మీ గ్రామానికి మంచి పేరు తీసుక రావాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు ముడిగ రాంచందర్, జెజ్జరి వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

పంపిణీకి సిద్ధంగా బతుకమ్మ చేరలు

దంతాలపల్లి, అక్టోబర్ 4 : బతుకమ్మ వీరెల పంపిణీకి అధికారులు ఏర్పాట్లు చేశారు. మండలంలోని ఆయా గ్రామాలకు కేటాయించిన వీరెలను నేటి నుంచి పంపిణీ చేయనున్నట్లు ఎంపీడీవో భారత్ తెలిపారు. బుధవారం అమె మాట్లాడుతూ మండలంలో మొత్తం 10,867 మంది మహిళలకు మొదటి విడుతలో 7,694 వీరెలు వచ్చినట్లు వెల్లడించారు. మరో 3,173 వీరెలు రెండో విడుతలో రానున్నట్లు తెలిపారు.

నిందితుడిని కఠినంగా శిక్షించాలి

డోర్నకల్, అక్టోబర్ 4 : బాలికపై లైంగికవాడికి యత్నించిన నిందితుడిని కఠినంగా శిక్షించాలని ఐదవ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షురాలు కందువూరి కవిత డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం సీపీఎం పార్టీ కార్యాలయంలో ఐదవ సంఘం అధ్యక్షులతో విలేకర్ సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐదవ సంఘం మండల అధ్యక్షురాలు బొబ్బి లక్ష్మి, ఐదవ సంఘం సభ్యులు అంగోత్ సరోజ, సీపీఎం నాయకులు శెట్టి వెంకన్న, ఉప్పెనపల్లి శ్రీనివాస్, బొబ్బి వెంకట రెడ్డి, అంగోత్ వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మనస్తాపంతో వృద్ధుడి మృతి

డోర్నకల్, అక్టోబర్ 4 : మనస్తాపంతో వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన రావిగూడెంలో మంగళవారం చోటు చేసుకున్నది. ఎస్సె సంకోష్రావు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... రావిగూడెం గ్రామానికి చెందిన అత్తూలూరి వెంకయ్య (73) తన భూమిలో సాసిటీ సభ్యులు చేపల చెరువు పెట్టారని మనస్తాపానికి గురై మంగళవారం గుండెపోటుతో మృతి చెందాడు. మృతుడి కుమారుడు రవి ఫిర్యాదుతో కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మహబూబాబాద్ ఏరియా దవాఖానలో పంచనామా చేసి కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించారు.

IN THE COURT OF THE JUNIOR CIVIL JUDGE AT NARASAMPET
O.S.No. 8 OF 2023

Between:
Nanumasa Rishi minor being rep its Natural Mother N. Sumalatha ..Plaintiff
And
N. Narender & others ...Defendants
1). Nanumasa Narender , S/o. Sammaiah, Aged: 40, Occur: Business.
2). Nanumasa Sarojana ,W/o. Kistaiah, Aged: 52, Occur: House hold
3). Nanumasa Sammaiah S/o. Sammaiah Aged: 60, Occur: Rtd Employee.

All are Residing Opp. Cinema Theater, Gudur Village and Mandal Mahabubad District

NOTICE
The above named Plaintiff filed the above suit for Partition. That the above matter is stand posted 17-10-2023 for appearance before said court. You are hereby directed to appear either personally or through an advocate before the Hon'ble court on 17-10-2023 at 10:30 A.M to reply the same, otherwise the matter will be decided in your absence.
By Order of the Court
Sd/- **G. VENKATA RAMANA**
Advocate - Warangal.